

黄石供水节水报

HUANG SHI GONG SHUI JIE SHUI BAO

主办单位：黄石市自来水有限公司 黄石市供用水管理办公室

2021年10月

31

星期日

第10期

(总第244期)



微信号:hs6281234



鸽子后续

最近很火的一个段子。为什么没有春秋？因为战国时期就没有了春秋。不，春秋就在家里。古人常说，一叶落知天下秋，我说家里，一地鸡毛知秋已到。外面还是酷热的九月，阳台上一地鸡毛，我知道秋天已经到了，阳台一根毛也没有，我知道秋天已经过去了。

话说上次捡到一只受伤的信鸽，疗养数日，已初步恢复精神。一日，在江堤边溜达，三四个人围攻一幼鸟，人刚要扑过去，幼鸟向前飞一小段，又歇在地上。反反复复，三四个人如扑蝴蝶般一路围剿。幼鸟如有灵性般，嘎嘎飞到脚下，再不动了，俯身拾起小鸟，“原来是只肉鸽”四人嘟嘟两句，悻悻地走开了。它是知道我们不会吃它，所以跑到面前来的吗？

带回家，信鸽一看，好家伙，又来一个。此笼是我住，此粮是我吃，若要一起分，留下买钱。还愣着干嘛，咬就对了。上去就开咬，肉鸽举起一只翅膀，搭在信鸽身上，如同兄弟般搭在肩上。信鸽不领情，连忙跑，肉鸽连忙追，一边的翅膀还张开着努力搭在信鸽肩上。原来动物界也有欺生啊。一天之后，终于两鸽互相磨合之后，双方达成了和解协议。

俗话说，学好不容易，学坏一出溜。好学生跟差生在一起玩之后也会变坏。想当初，信鸽日益胆子大起来，我们上班期间会偷偷开溜出来。一下班，乖乖在笼子里，如果不是地上有一小坨便便出卖它，我们也发现不了。现在跟肉鸽在一起，明目张胆的两个鸽在阳台闲庭信步，毫不理会已下班的我。挨了打之后，信鸽一听到钥匙转动声音，马上飞回笼子里。肉鸽，笨鸟还是笨鸟，还在阳台陶冶情操。好学生还可以教，坏学生只能放任自流了。

养了几个月后，坏学生在好学生的熏陶下，行为没有那么放肆。只要听到钥匙在门里转，我就能听到它们挥舞翅膀跑到笼里的声音。门一打开，它们乖乖在的笼子里。现在要好些了，终于肯做两只宅鸽，就宅笼子里。

时间久了，两个调了个了，以前刚来是信鸽欺负后来的肉鸽。想想发生的人缘可不是白混的。第一天就给混熟了。过段时间，居然欺负起信鸽了。敲过N次差生的头，依然不改。也放弃改教了。还是差生的混得得劲些啊。

诚拜，万物皆有灵。 (杨文专)

月季花

每当我经过一楼王阿姨家，都被她培养的月季花惊艳到。王阿姨酷爱种草养花，她家平台堆满了各种花卉，尤其月季花开的最艳。月季花长得枝繁叶茂，郁郁葱葱，粉红、淡红、桔黄，淡黄等各种颜色花朵竞相开放，争奇斗艳，各显异彩。朵朵花瓣上闪烁着晶莹的水珠，从那俏丽鲜嫩的花瓣间吐放出阵阵清香，沁满胸肺，令人心旷神怡。

我好生羡慕，到花鸟市场上买了一颗红色月季花回家，再登门向王阿姨请教养花知识。随着时间推移，经过王阿姨指导，月季花终于在夏天里绽开了第一朵鲜花，淡淡的清香萦绕在四周，回荡在鼻尖。在我的精心培植下，月季花不负众望，开出了一朵又一朵红花。我不是诗人，但有一股诗情激荡在胸间；只道花无十日红，月季无日不春风。一枝才谢一枝妍，惟有此花开不艳。 (柳奕安)

水质化验工作感悟

做好水厂的运行管理，确保城区居民安全用水，保证水质和水压正常是水厂最重要的工作任务。来到花湖水厂，成为化验室的一员，我觉得很自豪，我是幸运的，因为我工作在这样一个优秀的集体之中。每天，当我们拧开水龙头喝上“放心”水时，就能感受到有一班人为此付出的“心血”，她们是化验室的员工们。她们密切关注着水质的变化，为公司的安全生产把脉，守护着水质的安全。

为确保饮用水水质安全，我们按照国家标准要求结合实际情况下按时采取各原水、出厂水到管网水的各项水质指标，做好每一个细节，每一个环节。

作为厂级化验员，除了每小时进行的一次水质化验分析，还需要每天完成微生物常规9项检测。微生物是水体中直接影响人体健康的指标，我们务必在无菌条件下操作，经过24、48小时培养后计数，所以必须一丝不苟，认真对待。

我厂的新化验室建成时间有一年多了，这对我们化验人员来说是新的起点新的挑战，无论是思想觉悟和工作效率都全面进入一个新水平。为此，我们将更加勤奋的工作，努力提高各种工作技能。因为我深知作为一名水质化验员的责任和重要性，水质的好坏关系到千家万户饮用水，关系到公司的利益，只有提高自身素质，才能为水厂发展做出自己的贡献。 (郭莹)

以信仰为动力 以榜样为方向

浩瀚夜空因点点星光而璀璨，信仰之火因代代相传而永恒。从1955年至今，已经85岁高龄的王明林老人一直坚定地走在信仰的旗帜下。以实际行动，传播红色基因；以言传身教，演绎坚定追随。是播种者，更是传承者。

王明林爷爷的事迹不仅深深影响着新时代的年轻一辈，更为党旗下的年轻党员带来了无尽动力。中共党员，是使命、是责任，也是压力。因为我们肩负的不仅仅是坚守党纲、保护国家的职责，更是传承我党精神，坚守先烈魂魄的使命。

身为一名青年党员，我深知自己的责任所在，要不断提升自己的政治素养，积极向党组织靠拢，虚心向身边优秀的党员前辈学习，以孜孜不倦的努力，浇灌爱党敬党的初衷。

而身为一名供水人，我深知自己工作的关键所在，可能一个小小的失误就会为企业、市民带来损失及不便。所以在日常工作中我时刻牢记自己的职责，反复检查、定期总结，注重“抓早、抓小”，将细致入微的工作态度贯穿其中。加强各部门间的联系，做好工作对接的桥梁，为公司高质量发展集聚力量。

但我深知自己还有很多不足，还需向身边优秀的前辈们虚心问学，团结友爱、以集体荣誉为己任，反复党史、熟读党纲，以中共党员的高标准、严要求时刻激励自己，永葆初心，遵循党纲，听党话、跟党走！ (张杨)

国庆期间，他们在岗保障市民喝上放心水

本报讯：国庆小长假画上句号，反映在供水的报表上，1-7日全市供水量达到262.46万吨，有160余人投入到全市供水保供之中。

整个节日期间城市供水平稳有序，整体供水量稳中有升，其中城区供水量比2020年同期增9.35%，比2019年同期增3.93%；西塞新港区供水量比2020年增20.37%，比2019年增24.06%。黄金山工业园区售水量比2020年增51.22%，比2019年增37.44%。

尽管供水量在攀升，但由于自来水有限公司在节前对各厂站进行了全面安全生产检查工作，并制定节日期间供水预案，强化设备设施的巡查维护保养力度，整个节日供水相对稳定，更有160人投入到节日供水保供中，特别是在处理市民用水服务上既快且优。

6日傍晚，都市花苑一根供水管忽然爆裂，影响周边部分居民用水，正值晚餐做饭时间，市自来水有限公司立刻出动一台载着3吨水的送水车为居民送水，在2个小时的时间里持续为100多个家庭输送了新鲜的自来水。

据统计，在整个节日期间，黄石供水累计为市民提供供水救助服务168次。(日报张瑞、公司吴炜琪)

市自来水有限公司开展“党史爷爷”王明林先进事迹宣讲活动

本报讯：10月15日下午，市自来水有限公司在公司五楼会议室召开“党史爷爷”王明林先进事迹宣讲会。

会议首先重温入党誓词，学习党辩证看待统一和独立、团结和斗争关系，在全民族抗日战争中坚持统一战线下的独立自主原则的红色历程。

随后，市公交集团宣讲团成员饶洁宜讲“党史爷爷”王明林先进事迹，为大家生动的展示了王明林同志勤奋敬业、奉献精神的工作写照，全身心投入到党史学习中的赤子之心。

与会人员深受感动，纷纷交流心得体会，表示要学习王明林同志爱党精神，深入开展党史学习教育教育，汲取奋进的精神力量，扎实开展好“我为群众办实事”，立足岗位，履职尽责、担当作为，提供优质供水，为我市高质量发展集聚力量。(陆诚)

与心灵相约 与健康同行——市自来水有限公司开展户外拓展训练活动

本报讯：为响应全民健身运动号召，进一步提升干部职工集体荣誉感和团队意识，10月30日，市自来水有限公司组织干部职工开展“与心灵相约 与健康同行”户外拓展训练活动。

此次户外拓展训练项目以团队协作为主要形式，集娱乐与竞赛于一体。干部职工们首先被随机分成六个小组，随后经过小组集体讨论，确定了各自的队名、口号、队型，并进行了展示。

紧接着，大家以小组为单位参与《步步高升》、《环游世界》、《共绘蓝图》、《定向寻宝》等竞赛项目。大家积极参与，热情高涨，相互支持，相互鼓励，团结协作，团结合作。

通过此次拓展训练活动，不仅锻炼了身体，更缓解了工作和生活压力，充分感受到了集体的温暖，促进了干部职工间的交流，增强了队伍凝聚力。活动结束后大家纷纷表示，要以更加健康的体魄、更加饱满的热情，投入到工作和生活中，践行好“优质服务 诚信服务”职责使命，为黄石高质量发展，为黄石人民用上安全水、放心水贡献力量。(陆诚)

《环游世界》项目

《定向寻宝》项目

《步步高升》项目

市城发集团对凉水安全工作进行专项检查

本报讯：10月21日上午，市城发集团聘请市安全技术专家组成的第三方监管服务机构来到凉水山水厂，开展“危化品和有限空间作业”专项检查。

专家们一行首先在氯库、加氯间仔细查看了氯气进出库、存放、投加及人员特

殊行业资格证、巡视检查记录台账和氯气自动吸收装置测试、运行状况记录等，随后来到化验室，对化学试剂的使用、保管、存放进行台账检查和现场检查。针对检查情况和问题，检查人员集中进行了梳理反馈，并列出问题清单和整改建议，强调要通过检查进一步强化安全生产红线意识和底线思维，着力构建安全风险分级管控和隐患排查治理双重防线，全面提升企业隐患排查整治能力，有效防范各类安全事故发生。公司安全生部、凉水相关人员陪同检查。(文图 吴凡)

图片新闻



本报讯：10月14日，公司党委书记、董事长余曦，纪委书记郭辉来到宏源公司调研直饮水的推广情况。宏源公司班子成员、相关部门室负责人参加会议。(孙玉珍 陈丽)



本报讯：为提升优化营商环境，进一步提高供水营业管理水平，10月18日由公司纪委书记郭辉、副总书记碧峰带队，前往武汉市水务集团学习考察有关工作经验和做法。(姚晶)



简讯

黄石供水分公司

随着城市发展，公司供水服务面逐渐向黄石开发区和新港园区覆盖...

近期，由于黄石山、河口沿江工业园、新港园区供需结构的深刻变化...

管维公司

9月21日至28日，第十四届全运会群众毽球项目比赛在黄石体育馆隆重举行...

王家里水厂

因近期源水浊度上升，为确保进前水和出厂水水质，使制水设施充分发挥拦污能力...

下陆总站

下陆加压总站铁山分站整体改造工程目前已基本完工。为进一步落实安全生产责任...

内抓工程质量、外树企业形象 ——记汪仁配水厂项目动工

本报讯：9月3日，工程公司中标黄石山新区供水工程汪仁配水厂项目。该项目为新建5万吨/日配水厂1座...

为顺利实施山新区供水工程汪仁配水厂项目建设，工程公司领导班子高度重视...



图为工程部经理向柏树检查工地“三通一平”施工情况

克难攻坚 营销公司全力保障消防栓施工建设顺利完工

本报讯：为进一步提升我市城区抗御火灾的整体能力，营销公司按照市应急救援局要求...

新建消防栓分布在城区各个主干道，施工中常遇到开挖路面和绿化带...

在各部门的共同努力下，消防栓建设工程在公司规定时间内顺利完工...



兄弟单位齐聚首 共谋行业新发展

二级仓库、绿化建设等规范化管理的硬件设施和党建阵地、制度上墙、班组管理等软件方面建设...

随后交流会上，双方从工程管理、服务水平、考核标准等方面出发，深入探讨...

本报讯：10月15日上午9:30分，襄阳中环水务有限公司副经理焦为民带领襄阳中环水司主要负责人一行到黄石市自来水建设工程有限公司参观...

图片新闻



为进一步提高水质服务综合能力，不断强化水质检测，10月20日，瑞源水质检测有限公司组织全体员工开展了水质检测专题培训会...



10月25日上午，公司副总经理石碧峰带队，相关职能部门至黄石山、黄石山供水分公司专业人员一行至西寨水厂，解决该厂因供水的水压不足问题...



10月22日下午，公司党办联合黄石山水厂开展了“开放日暨黄石市主题实践活动”。沈家营小学师生在凉亭山水厂讲解员的引导下，先后参观了反应池、斜管沉淀池、虹吸池、管廊、清水池等制水环节...

市自来水有限公司开展“点滴服务·礼润民心”服务礼仪培训

本报讯：为进一步提升服务质量，树立优良的窗口服务形象，助力黄石创建全国文明城市...

此次培训邀请湖北省礼仪培训师周云、黄琳芳进行授课。授课老师从阳光心态、文明沟通、服务意识三个方面出发...

筑牢信仰之基 激发奋进力量 ——记凉亭山水厂党支部开展“微型党课”活动

组织党员、干部和入党积极分子一起观看由中央组织部、中央广播电视总台联合录制的《党课开讲啦》第一期《党的光辉历程》...



本期党课是由中央党校副校长谢春涛主讲。与会党员、干部和入党积极分子认真聆听...

简讯

为推进小区网格化管理模式，当好居民的“水管家”，10月13日至25日，黄石山供水分公司党员班深入百花二期还建居民小区...

10月15日，王家里水厂在进行食堂用电专项隐患排查时，发现进线电缆在使用过程中存在发热现象...

2021年10月8日中午休息时间，营销中心中心所办公室迎来了一位气喘吁吁的老人，接待人员立即搀扶她坐下...

为确保节假日期间安全优质供水，十一国庆前期，公司生产部紧急联系瑞源厂家对下陆加压总站青山分站4#增压泵和PH电极进行维修...

10月17日，管网维护公司救助热线接到用户反映杭州路泉塘车站附近人行道有清水冒出。管网公司迅速调度车辆和抢修人员赶赴现场...

10月24日，管网维护公司检测中心接到排水管理处电话，反映团城山杭州路东路段，人行道上方涵管有大量清水涌至水塘...

黄石山供水分公司持续加强抄表管理工作，不断提高“三率”。见抄率地为98%，户表为99%，正日率和准确率均达到100%...

强化检查考核，提高制度执行力

本报讯：王家里水厂根据公司制度建设要求，结合该厂实际，修订《王家里水厂水质管理制度》...

下陆加压总站组织专题党课学习

本报讯：为落实公司党风廉政建设宣传教育月活动方案，9月30日，下陆加压总站支部委员苗鹏围绕《中华人民共和国公职人员政务处分法》...

图片新闻



10月2日17:00时，凉水运行值班员赵青在泵房例行巡检中发现氯瓶有异味，经检查是空氯瓶因瓶体阀门关闭不严出现微量漏氯...



10月26日下午，营销中心在公司二楼会议室组织全体抄表人员进行摸底测试。为了检验抄表人员的真实业务水平...



为配合国庆节期间安全优质供水，十一国庆前期，公司生产部紧急联系瑞源厂家对下陆加压总站青山分站4#增压泵和PH电极进行维修...



10月28日，为配合西寨山环湖片区旧城改造升级工程的顺利推进，营销公司组织人员利用晚上时间加班加点，突击将未交抄表说明的用户进行再次通知...